



### 德明科大交安宣導—建立「安全駕駛」的行車觀念



生輔組黃力組長致贈講師「紀念品」



課堂實況圖說

德明財經科技大學對學生交通安全教育非常重視，每學期定期邀請專家學者辦理「交通安全」宣導，針對交通法規教育、車禍案例宣導及各項宣教活動、競賽，除了強化學生之「安全駕駛」認知外，並建立學生「防衛駕駛」之觀念，期許同學都能快快樂樂的出門、平平安安的回家。

本次交安宣導敦請台北市政府內湖分局交通組蔡鎮謙警務員擔任講師，宣導交通安全之重要性，並詳細解說台北(內湖)地區交通事故熱點及案例，透過教學影片、路口監視器、行車紀錄…等，加深同學學習印象。

該校生輔組承辦簡教官提醒同學，根據本市交通事故統計資料，112年8月發生2件A1事故，死者均為大學生，另往年統計資料亦顯示自9月開始為交通事故好發期，事故件數將持續攀升，探究其肇因皆為速度管理不當及操控技術欠熟練所導致。故加強機車使用學生之騎乘技術及對突發狀況之應變能力，以降低車禍事故的發生，所以「機車駕駛訓練」實為重要。宣導台北市112年持續辦理「機車駕訓補助」，凡年滿18歲考照年齡，即日起至本市大台北、福安、聯合、華豐、濱江或大湖等6家駕訓班，完成普通重型機車駕駛訓練課程並取得普通重型機車駕照，即能享有補助訓練費新臺幣(以下同)1,300元。另持有普通重型機車駕照之學生，只要於本市完成普通重型機車道路安駕訓練課程，交通部公路總局補助1,200元，同時臺北市額外再加碼補助1,200元，期透過完整駕駛訓練，使參與訓練課程之學生具備掌握安全騎乘機車的能力。